Отзыв на учителя –наставляемого Голеву Екатерину Александровну

В 2022 году я стала наставником молодого учителя начальных классов – Голевой Екатерины Александровны. Нашу совместную работу мы начали с выявления точек роста. Педагог рассказал о своих страхах в профессиональной сфере и сложностях, с которыми она столкнулась. Мы посещали уроки друг друга, педагог обращался ко мне с вопросами методического характера.

Анализируя посещенные уроки, могу сказать, что педагог готовится к ним, имея методические пособия. Педагог использует наглядность, игровые формы работы. Екатерина Александровна придерживается структуры урока, его наполненность и целесообразность всегда актуальны. Из урока в урок Екатерина Александровна делает свои первые шаги в профессии.

Как наставник я регулярно посещала уроки Екатерины Александровны. Молодой педагог строила уроки методически верно, переходы от одного этапа урока к другому были логичны, всегда уделялось внимание рефлексии. Учитель использовала на своих уроках групповую, фронтальную, реже парную форму работы. Важно отметить, что с самых первых дней работы (а Екатерина Александровна начала свою педагогическую деятельность в 1ом классе) учитель смогла наладить дисциплину в классе. Екатерина Александровна успешно использовала информационные технологии.

Воспитательная работа с учащимися основана на уважительном отношении к личности ребенка. Увлекательно и познавательно проводит внеклассные мероприятия, занятия внеурочной деятельности, родительские собрания.

В целом выводы были сделаны следующие:

- учитель правильно и рационально распределяет время на уроке;
- хорошо организует работу с учебником и тетрадями;
- умеет выстраивать коммуникацию с родителями обучающихся.

Наставник

Килина Наталья Евгеньевна